
 

 Projekt k 19. novembru -  
 Svetovému dňu prevencie týrania detí 

     „Ide to aj bez modrín“  
      pod záštitou Evy Matejkovej a Mariána Slováka  

 
 

Tlačová správa 
  
Bratislava, 15. novembra 2010 – Na Slovensku je problematika týrania a zneužívania 
detí – obetí domáceho násilia, žiaľ, stále aktuálna. SR je jednou z krajín, ktoré majú 
za úlohu prijať a zrealizovať celý rad opatrení, aby následky násilia páchaného na 
deťoch nesiahali na ich život a poskytli im možnosť žiť bez násilia. Nezisková 
organizácia Centrum Slniečko pripravila k 19. novembru – Svetovému dňu prevencie 
týrania detí projekt „Ide to aj bez modrín“ pod záštitou Evy Matejkovej a Mariána 
Slováka.  
 O jeho konkrétnych podujatiach dnes na tlačovej konferencii informovala 
riaditeľka n. o. Centrum Slniečko Mgr. Mariana Kováčová: „V 42 mestách Slovenska 
bude realizovaná informačná kampaň spojená s verejnou zbierkou za účasti takmer 
1400 dobrovoľníkov pod názvom Ide to aj BEZ MODRÍN.“ V priebehu dňa bude 
rozdaných 20 000 ks informačných letáčikov.“ Kampaň podporilo 45 regionálnych 
a celoslovenských mediálnych partnerov. 
 „Dobrovoľníci v jednotlivých mestách budú označení nálepkou kampane – pre 
tento rok sme zvolili štvorlístok. Budú mať pri sebe pokladničku označenú 
štvorlístkom,  logom neziskovej organizácie a číslom povolenia verejnej zbierky. Pri 
sebe budú mať kópiu povolenia vydanú MV SR. V každom zo 42 miest je vytvorené 
koordinačné miesto. Celú zbierku koordinujú vyškolení koordinátori. Výťažok verejnej 
zbierky bude určený na podporu preventívnych a vzdelávacích programov pre deti 
a dospelých, podporu krízových centier a Domu na polceste pre obete domáceho 
násilia,“ doplnila riaditeľka n. o. Centrum Slniečko Mariana Kováčová. „Vlani bol čistý 
výnos verejnej zbierky 18 977,57 €. Všetky finančné prostriedky boli použité na  
realizáciu preventívnych a poradenských projektov. Boli riadne zúčtované, čo 
potvrdilo aj MV SR, ktoré verejnú zbierku povolilo.“  
 Pracovníci neziskovej organizácie spracovali podklady, ktoré na jednotlivých 
prípadoch deklarujú závažné problémy v systéme pomoci týraným a zneužívaným 
deťom a deťom, u ktorých je závažné podozrenie na týranie, sexuálne zneužívanie a 
obetiam domáceho násilia v SR. „Všetky podnety predložíme poslancom NR SR, 
predstaviteľom vlády a o stretnutie sme požiadali aj premiérku Ivetu Radičovú,“ 
dodala Mariana Kováčová. Viac informácií o aktivitách Centra Slniečko je uvedených 

na www.centrumslniecko.sk.   

  
V rámci aktivít k Svetovému dňu prevencie týrania detí Slniečko v sídle n. o. - v Nitre 
pripravilo benefičný večer NÁDEJ DEŤOM. V sobotu 27. novembra 2010 v jeho 
programe vystúpia Marián Slovák, Eva Matejková, Mária Čírová, skupina La Giogia, 
Ivana Kováčová, sólista Opery Štátneho Divadla v Košiciach Matúš Tomko,  Janka 
Šimková, Robert Bartolen s módnou prehliadkou a ďalší.  
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